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ÖSSZEGZÉS 

Az Estikék Idősek Otthona Alapítvány a szociális közfeladat ellátására igénybevett közpén-

zekkel nem gazdálkodott átlátható és elszámoltatható módon, ezáltal a támogatások cél sze-

rinti felhasználását nem igazolta. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki, hogy az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támo-
gatások ellenőrzésével hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívüli szervezetek is átlátható 
módon használják fel a közfeladatok szerződésben vállalt ellátása érdekében. Tekintettel az elmúlt években a szociális 
területet érintő finanszírozási változásokra a társadalom fokozott érdeklődéssel figyeli a szociális feladatokra fordított 
források felhasználását. Fontos a közvéleményt biztosítani arról, hogy a közpénz államháztartáson kívüli felhasználása 
ezen a területen sem marad ellenőrietlenül. Az ellenőrzés eredményeképpen a nyilvánosság és a szolgáltatást 
igénybe vevők megfelelő tájékoztatást kaphatnak az államháztartáson kívüli közfeladatot ellátók működéséről.  

Az Estikék Idősek Otthona Alapítványnál végzett ellenőrzést további társadalmi elvárás is indokolja tevékenységé-
ből adódóan, mivel szociális közfeladat ellátására több mint 270 millió Ft központi költségvetési támogatásban része-
sült az Alapítvány az ellenőrzött időszakban. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Az Estikék Idősek Otthona Alapítvány a 2015-2017. években a jogszabályban előírt számviteli politika és az annak 
keretében elkészítendő számviteli szabályzatok hiányában nem alakította ki a szabályszerű működési és gazdálkodási 
környezetet. A számviteli szabályzatok hiányában a Fenntartó közpénzekkel való gazdálkodása nem volt átlátható, 
elszámoltatható, nem biztosította az Alaptörvényben előírt átlátható gazdálkodás követelményének érvényesülését. 

A költségvetési támogatások átlátható és elszámoltatható felhasználása hiányában nem volt igazolt, hogy a kapott 
költségvetési támogatásokat fenntartóként intézménye működtetésére fordította.  

A Fenntartó a számviteli beszámolójára vonatkozó közzétételi kötelezettségének eleget tett. 

Az Állami Számvevőszék a jelentésben foglalt megállapítások alapján az Estikék Idősek Otthona Alapítvány kura-
tóriumi elnökének egy javaslatot fogalmazott meg. A javaslatokat megalapozó megállapításokra az érintettnek 30 
napon belül intézkedési tervet kell készítenie. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése, 

hogy az Estikék Idősek Otthona Alapítvány központi költ-

ségvetésből kapott támogatásainak felhasználása szabály-

szerű volt-e, a támogatások igénylése, évközi módosítása 

és év végi elszámolása megfelelt-e a jogszabályi előírások-

nak. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Estikék Idősek Otthona Alapítvány, mint 

intézményfenntartó 
 

Az Estikék Idősek Otthona Alapítványt egy magánszemély 
hozta létre 2005-ben, székhelye a Pest megyei Sülysápon van. 
A Fenntartó1 célja az időskorúak és mozgássérültek személyes 
gondozása, a kórházi ellátást nem igénylő, egyéb ellátásra szo-
rulók, – különösen, de nem kizárólag a demensek, Alzheimer-
kórban szenvedők – valamint az átmeneti ellátásra szorulók 
gondozása.  

A Fenntartó nyílt, közhasznú jogállású szervezet volt, alap-
tevékenységén kívül vállalkozási tevékenységet az ellenőrzött 
időszakban nem folytatott. 

Ügyvezető szerve a három főből álló kuratórium volt. A 
Fenntartó képviseletét a kuratórium elnöke látta el, akinek a 
személyében nem történt változás az ellenőrzött időszakban. 

A Fenntartó szociális közfeladatát önálló jogi személyiséggel nem ren-
delkező intézménye révén látta el. Az Estikék Gondozási- Ápolási Intéz-
mény idősek otthonaként és idősek átmeneti gondozóházaként működött, 
továbbá időskorúak és fogyatékos személyek nappali ellátását végezte. Az 
Intézmény2 az ország egész területéről fogadott ellátottakat. Az ellenőrzött 
időszakban a bentlakásos férőhelyszám 100 fő, a nappali ellátások férő-
helyszáma 21 fő volt. 

A Fenntartó összes bevétele 2015-ben 276,6 M Ft volt, amely az ellen-
őrzött időszak utolsó évében, 2017-ben 319,2 M Ft-ra emelkedett. A szo-
ciális közfeladatellátásra biztosított költségvetési támogatás összege a 
2015. évi 84,2 M Ft-ról 2016-ban 87,8 M Ft-ra, 2017-ben pedig 103,8 M Ft-
ra növekedett. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A szociális feladatokat ellátó nem állami intézményfenntartók részére köz-
feladataik ellátására évente jelentős összegű pénzügyi támogatást biztosí-
tottak a mindenkori költségvetési törvények a bennük megfogalmazott fel-
tételek mellett. A felhasználható állami támogatások a Kvtv.-ekben (a 
2014. évi C. törvény Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről, 
2015. évi C. törvény Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről, 
2016. évi XC. törvény Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről) a 
2015–2017. években a szociális ágazatra vonatkozóan 273 Mrd Ft előirány-
zatot határoztak meg. Módosították a szociális igazgatásról és szociális el-
látásokról szóló 1993. évi III. törvényt, amely – többek között – 2012. ja-
nuár 1-jei hatállyal megfogalmazta a finanszírozási rendszerbe történő be-
fogadással összefüggő szabályokat.  

Az ÁSZ3 stratégiájában foglaltak alapján is indokolt az ellenőrzés, amely 
a társadalom számára jelzi, hogy a közpénz államháztartáson kívüli felhasz-
nálása sem maradhat ellenőrizetlenül. Az államháztartáson kívülre nyújtott 
költségvetési támogatások ellenőrzésével az ÁSZ hozzájárul ahhoz, hogy a 
közpénzeket a nem állami humán fenntartók átlátható módon használják 
fel a közfeladatok ellátására kötött szerződésekben vállalt kötelezettségek 
teljesítése érdekében. Az ellenőrzés javaslataival hozzájárulhat az említett 
rendszerek szabályszerű támogatás felhasználásához, javíthatja a társa-
dalmi-gazdasági döntések megalapozottságát, amely a „jól irányított ál-
lam” működéséhez járul hozzá. 

A holisztikus megközelítés jegyében az ellenőrzés keretében egyedi 
kockázatelemzés alapján kiválasztott fenntartóknál és intézményeiknél ér-
tékeljük az államháztartáson kívüli szociális tevékenységhez kapcsolódó tá-
mogatások felhasználásának megfelelőségét. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A Fenntartó szabályszerű működési – és gazdálkodási környe-

zet kialakításával megteremtette-e a költségvetési támogatások 

átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhasználásának 

feltételeit, a költségvetési támogatásokat szabályszerűen hasz-

nálta-e fel? 

  

 
 
 

  — A Fenntartó a szociális humánszolgáltató intézménye működte-

téséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a 

nyilvánosság előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében 

ellenőrzési, értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos in-

tézkedési feladatait szabályszerűen látta-e el? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A 2015. január 1-je és 2017. december 31-e közötti időszak.  

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ellenőrzés a szociális humánszolgáltatási közfeladatokat ellátó állam-
háztartáson kívüli fenntartók, humánszolgáltatási közfeladatai ellátásához 
a költségvetési törvényekben biztosított központi költségvetési támogatá-
sok igénylése, évközi módosítása és év végi elszámolása fenntartói felada-
tainak ellátása, illetve e központi költségvetésből kapott támogatásaik hu-
mánszolgáltatási közfeladatokra való fenntartó általi felhasználása szabály-
szerűségének értékelésére terjedt ki. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Az Estikék Idősek Otthona Alapítvány, mint intézményfenntartó. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.4 1. § (3) bekezdésében, az 5. § 
(3) bekezdésében foglalt előírások adták. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program szempontjai, kérdései, az ellenőrzött 
időszakban hatályos jogszabályok alapján, a nemzetközi standardokat 
irányadónak tekintve, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok fi-
gyelembe vételével végezte az ÁSZ. A közpénzekkel való felelős gazdálko-
dás segítésére irányuló javaslatok kidolgozásakor a hatályos jogszabályok 
voltak az irányadóak. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ5-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította az ÁSZ. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva megfigyelés, szemle (szemrevételezés), kérdés-
feltevés (információkérés), valamint elemző eljárással történt. Az ellenőr-
zési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoznak egyrészt az 
ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt adatforrások, más-
részt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából 
információt tartalmazó – dokumentum. 

Amennyiben a Fenntartó működését és gazdálkodását alapvetően meg-
határozó dokumentum hiánya miatt, valamely lényeges kérdéskörre vo-
natkozóan az ÁSZ megállapítást tett, további ellenőrzési tevékenységek az 
adott kérdéskörrel és az azzal szoros logikai kapcsolatban lévő kérdéskö-
rökkel – ráépülő jelleggel – nem kerültek végrehajtásra.  
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A Fenntartó szabályszerű működési – és gazdálkodási környe-

zet kialakításával megteremtette-e a költségvetési támogatások 

átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhasználásának 

feltételeit, a költségvetési támogatásokat szabályszerűen hasz-

nálta-e fel? 
  

Összegző megállapítás A Fenntartó nem alakította ki a szabályszerű működési- és 
gazdálkodási környezetet, a költségvetési támogatások átlát-
ható, elszámoltatható igénybevételének, felhasználásának 
feltételeit. A költségvetési támogatások cél szerinti felhaszná-
lása nem volt igazolt. 

A Fenntartó működésének szabályozottsága, ennek keretében a Fenntartó 
gazdálkodására vonatkozó belső szabályozás az ellenőrzött időszakban 
nem felelt meg a jogszabályban előírtaknak, mivel a Fenntartó nem rendel-
kezett a Számv. tv.6 14. § (3) bekezdésében előírt számviteli politikával és 
a Számv. tv. 14. § (5) bekezdés a), b) és d) pontjában előírt, a számviteli 
politika keretében elkészítendő eszközök és a források leltárkészítési és lel-
tározási szabályzatával, az eszközök és a források értékelési szabályzatával 
és pénzkezelési szabályzattal.  

A Fenntartó nem biztosította a szociális közfeladat ellátására igénybe-
vett közpénzek átlátható felhasználásának feltételeit, melynek hiányában 
nem volt igazolt, hogy a Fenntartó a közfeladat ellátására kapott költség-
vetési támogatásokat humánszolgáltató intézménye működtetésére fordí-
totta. 



Megállapítások 
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2. A Fenntartó a szociális humánszolgáltató intézménye működ-

tetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával 

a nyilvánosság előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdeké-

ben ellenőrzési, értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsola-

tos intézkedési feladatait szabályszerűen látta-e el? 
 

Összegző megállapítás A Fenntartó eleget tett beszámolójára vonatkozó közzétételi 
kötelezettségének. Intézménye szabályzatait ellenőrizte, 
2016-2017. években értékelte az intézmény feladatellátását 
és gazdálkodását. A külső ellenőrzéssel kapcsolatos intézke-
dési kötelezettségének eleget tett. 

A Fenntartó eleget tett az éves beszámolóra vonatkozó, – a Civil tv.7 és a 
Cnytv.8 előírása szerinti – letétbe helyezési és közzétételi kötelezettségé-
nek.  

A Fenntartó az Intézmény feladatellátását és gazdálkodását a 2016-
2017. évek egyszerűsített éves beszámolóinak közhasznúsági mellékletei-
hez készített írásos beszámolóiban értékelte. 

A Fenntartó 2015-ben ellenőrizte az Intézmény házirendjét, szakmai 
programját és az intézmény számára – az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet9 1. 
számú mellékletének I., II. és III/3. pontjában – előírt szabályzatokat. 

A Fenntartó eleget tett a Kormányhivatal10 által a 2015. évben lefolyta-
tott törvényességi ellenőrzés eredményeként keletkezett intézkedési kö-
telezettségének. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 az Estikék Idősek Otthona Alapítvány kuratóriumi 

elnökének 
  

  Gondoskodjon a számviteli politika kialakításáról és írásba foglalásá-

ról és annak keretében 

a) az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási szabályzata; 

b) az eszközök és a források értékelési szabályzata; 

c) valamint a pénzkezelési szabályzat 

elkészítéséről a Számv. tv. előírásai szerint. 

 (1. megállapítás 1. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
költségvetési támogatás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi alrend-

szeréből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások (Áht. 1. § 14. pont) 

A költségvetési törvényekben (2013. évi CCXXX. törvény 33-34. §, 2014. évi C. törvény 

42-43. §, 2015. évi C. törvény 40-41. §) megállapított támogatás. Például a 2015. évi C. 

törvény 40-41. § szerint többek között: Az Országgyűlés a szociális, gyermekjóléti, gyer-

mekvédelmi közfeladatot ellátó intézményt, szolgáltatást fenntartó egyházi jogi sze-

mély, civil szervezet, közalapítvány, országos nemzetiségi önkormányzat, települési 

vagy területi nemzetiségi önkormányzat, gazdasági társaság, és a humánszolgáltatást 

alaptevékenységként végző, az Szja tv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó (a további-

akban együtt: nem állami szociális fenntartó) részére támogatást állapít meg a követ-

kezők szerint: a támogatás a nem állami szociális fenntartót a települési önkormányza-

tok 2. melléklet III. pont 3. alpont c)-k) pontjában és III. pont 5. alpont a) pontjában 

meghatározott támogatásaival azonos jogcímeken, összegben és feltételek mellett il-

leti meg. 

nem állami, nem önkormányzati (ál-

lamháztartáson kívüli) intézmény 

fenntartó 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi közfeladatokat /humánszolgáltatásokat 

ellátó intézményt fenntartó egyházi jogi személy, társadalmi szervezet, alapítvány, köz-

alapítvány, civil szervezet, országos nemzetiségi önkormányzat, nonprofit gazdasági 

társaság, gazdasági társaság és a humánszolgáltatást alaptevékenységként végző, Szja 

tv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó. (2013. évi Kvtv. 35. § (1), (3) bekezdés, 2014. 

évi Kvtv. 33. §, 34. § (1), (4) bekezdés, 2015. évi Kvtv. 42. §, 43. § (1), (4) bekezdés, 

2016. évi Kvtv. 40. §, 41. § (1), (4) bekezdés, 2017. évi Kvtv. 41. § (1), (4)) 
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FÜGGELÉKEK 

 I. SZ. FÜGGELÉK A JELENTÉSHEZ 

 

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzés során feltárt tényekhez kapcsolódó további körülmé-

nyek tisztázására eszközrendszerrel nem rendelkezik. Amennyiben az ellenőrzésen túlmuta-

tóan indokoltnak látszik az ellenőrzés során feltárt körülmények további vizsgálata, az Ál-

lami Számvevőszék törvényi felhatalmazás alapján az ellenőrzés által feltárt körülményeket 

továbbítja a hatáskörrel rendelkező szervnek a szükséges intézkedések megtétele, eljárások 

lefolytatása érdekében. 

I. 

1. A Fenntartó a Számv. tv. 14. § (4) bekezdésében foglalt kötelezettsége teljesítésének 

bizonyítására olyan számviteli politikát használt fel, amelynek a 2014. évre vonatkozó 

szabályozása rendelkezést tartalmazott a kivételes nagyságú vagy előfordulású bevé-

telek, költségek, ráfordítások meghatározásának kötelezettségére vonatkozóan annak 

ellenére, hogy ez szabályozási elvárás a Számv. tv. 2015. július 4-i hatályú változatá-

ban jelent meg először. 

 

2. A Fenntartó a Számv. tv. 161. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettsége teljesítésének 

bizonyítására olyan számlarendet használt fel, amelyet 2015. január 1-től adott ki, és 

amely tartalmazta a Számv. tv. 86. §-ra vonatkozó rendkívüli eredmény kategória 

2016-tól történő megszűnésére vonatkozó – 2015. július 4-től hatályos – hatályon kí-

vül helyező rendelkezését. 

 

3. A Fenntartó az 1/2000. SzCsM rendelet (2) bekezdés a) pontjában foglalt kötelezett-

sége teljesítésének bizonyítására olyan SZMSZ-t használt fel, amelyet 2015. január 

1-től adott ki és amelyben olyan személyt nevezett meg az intézmény igazgatójának, 

aki a 2015. évi Közhasznú jelentés írásos beszámolója szerint 2016. szeptember 1-től 

vezette az intézményt. 

 

Az eset konkrét körülményeinek felderítésére az ügyészség rendelkezik hatáskörrel. 
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II. 

A Fenntartó 2015-2017. évekre vonatkozóan nem rendelkezett a Számv. tv. 14. § (3) bekez-

dés és 14.§ (5) bekezdés a), b) és d) pontjában előírt, érvényes számviteli politikával és az 

annak keretében elkészítendő, az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási sza-

bályzatával, az eszközök és a források értékelési szabályzatával, valamint pénzkezelési sza-

bályzattal. 

A számviteli szabályzatok hiánya miatt nem volt igazolt, hogy a Fenntartó éves beszámo-

lója – a Számv. tv. 4. § (1) és (2) bekezdésében foglaltak szerint – a Számv. tv.-ben megha-

tározott könyvvezetéssel alátámasztott, megbízható és valós összképet biztosító tájékoztatást 

nyújt a Fenntartó vagyonáról, annak összetételéről, pénzügyi helyzetéről és tevékenysége 

eredményéről. 

Az eset konkrét körülményeinek felderítésére a NAV rendelkezik hatáskörrel. 

 

III. 

A Fenntartó által szociális közfeladat ellátásra igénybevett költségvetési támogatások ösz-

szege 2015-ben 84,2 M Ft, 2016-ban 87,8 M Ft, 2017-ben pedig 103,8 M Ft volt. A közpén-

zek átlátható, elszámoltatható feltételeinek hiányában 2015-2017. években nem volt igazolt, 

hogy a Fenntartó a szociális közfeladat ellátására biztosított költségvetési támogatásokat 

humánszolgáltató intézménye működtetésére fordította. Ezáltal nem zárható ki, hogy az 

igénybe vett támogatások nem a célnak megfelelően kerültek felhasználásra. 

Az eset konkrét körülményeinek felderítésére a Magyar Államkincstár rendelkezik hatáskör-

rel. 
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 II. SZ. FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az Estikék Idősek Otthona Alapítvány kuratóriumi elnöke a jelentéstervezet megállapítása-

ira írásban észrevételt tett. 

Az ÁSZ tv. 29. § (3) bekezdésével összhangban az ÁSZ a Függelékben feltünteti az ellenőrzés 

megállapításaival kapcsolatban tett, figyelembe nem vett észrevételeket, és megindokolja, 

hogy azokat miért nem fogadta el. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Fenntartó Estikék Idősek Otthona Alapítvány 
2 Intézmény Estikék Gondozási- Ápolási Intézmény 
3 ÁSZ Állami Számvevőszék 
4 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos: 2011. július 1-jétől) 

5 ÁSZ SZMSZ Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
6 Számv. tv. 2000. évi C. törvény - a számvitelről (hatályos: 2001. január 1-től) 
7 Civil tv. 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a 

civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
8 Cnytv. 2011. évi CLXXXI. törvény a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel 

összefüggő eljárási szabályokról 
9 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
10 Kormányhivatal Pest Megyei Kormányhivatal 
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